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Ratheim, 10.06.2020

Liebe Eltern,

Die gute Nachricht zuerst: Ab Montag, dem 15.06.2020 findet wieder regulärer Unterricht statt. Dies hat zur Folge, dass auch die  OGS ihren Regelbetrieb wieder aufnimmt. Wie gewohnt kann Ihr Kind nach dem Unterricht in seine OGS – Gruppe gehen. Soweit zurück zur Normalität.

Da allerdings das Virus, das uns jetzt schon so lange plagt, noch nicht aus der Welt verschwunden ist und auch so schnell nicht verschwinden wird, können wir unsere Arbeit nur mit einigen Einschränkungen fortführen. 

· Vor dem Betreten der OGS – Räume erfolgt eine Desinfektion der Hände
· Wir werden unsere Räume so lüften, dass alle Fenster stets offen sein werden. Für die Gesundheit Ihres Kindes bedeutet dies, dass Sie auf angemessene Kleidung achten.
· Ihr Kind benötigt einen Mund-Nasen-Schutz
· Ihr Kind benötigt eine eigene Trinkflasche
· Aus hygienischen Gründen ist unser Spielmaterial stark eingeschränkt
· Ihr Kind muss im OGS – Raum an seinem festen Platz sitzen bleiben
· Die Abstandsregel unter den Kindern ist aufgehoben. Zu den Mitarbeitern muss aber nach wie vor der Mindestabstand von 1,5 m eingehalten werden. Geht dies nicht, z.B. bei der Hausaufgabenbetreuung, wenn Hilfestellung gegeben wird, so muss Ihr Kind seine Maske tragen.
· Auf dem Schulhof werden den einzelnen OGS – Gruppen bestimmte Spielbereiche zugeordnet. Ihr Kind darf nur in diesem Spielbereich spielen.
· Wir werden so viel wie möglich an der frischen Luft sein.

Wir hoffen, dass es uns gelingt, ein diszipliniertes Verhalten einzuüben, damit wir alle, Mitarbeiter und Kinder, dann gesund durch den kommenden Winter kommen, denn die Sorge bleibt.

Mit freundlichen Grüßen
Ihr OGS - Team
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